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Ημέρα μνήμης η 17η Νοεμβρίου...

  

Όλη την προηγούμενη εβδομάδα προσπαθήσαμε να επεξεργαστούμε έννοιες δυσνόητες για
τα παιδιά: 

  

δημοκρατία, δικτατορία, ελευθερία, εκλογές...,

  

ώστε να καταλάβουν τους λόγους που ώθησαν τους φοιτητές να καταλάβουν το
Πολυτεχνείο και να διαδώσουν το μήνυμα για "ΨΩΜΙ- ΠΑΙΔΕΙΑ- ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ".

  

Η αρχή έγινε με την ανάγνωση του βιβλίου "η κυρά Δημοκρατία" της Κων/νας Αρμενιάκου,
όπου σκιαγραφήσαμε τις δύο κοπέλες: την Δημοκρατία και την Ρία, την Δικτατορία. Πως
συμπεριφέρεται η μια και πως η άλλη;

  

Όλα αυτά τα ζωγραφίσαμε στο φόρεμα της κάθε μιας
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  Υστερα αποφασίσαμε να κρατήσουμε την κυρά Δημοκρατία στην τάξη μας και να διώξουμετην Δικτατορία μακριά, γιατί κανείς μας δεν την συμπάθησε.  Την επόμενη μέρα εργαστήκαμε πάνω σε μια καθαρά δημοκρατική διαδικασία.   Κάναμε εκλογές!!!  Και τα τρία τμήματα μαζί διαλέξαμε με ψήφο ποια εποχή θέλουμε για αρχηγό...  

  Και είχαμε και προεκλογικό αγώνα και ταυτότητες και ψηφοδέλτια και παραβάν καιεφορευτική επιτροπή και βεβαίως κάλπη, (που στην αρχή τα παιδιά νόμισαν πως είναικουμπαράς...όχι πολύ μακριά από την σημερινή πραγματικότητα)  
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  Αφού ψήφισαν όλοι, ήρθε η ώρα της καταμέτρησης... παραλίγο η Άνοιξη να κάνει τηνανατροπή, αλλά τελικά το Καλοκαίρι θριάμβευσε...  

  Η συνέχεια ήταν αφιερωμένη στα γεγονότα του Πολυτεχνείου. Μέσα από φωτογραφίες καιβίντεο, τα παιδιά είδαν τον αγώνα για ένα καλύτερο αύριο, ένα ελεύθερο αύριο.Τραγουδήσαμε το "Δυό παιδιά ζωγραφίζουν στον τοίχο", "το Χελιδόνι", "το Δρόμο" καιβροντοφωνάξαμε "ΨΩΜΙ ΠΑΙΔΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ", συνθήματα διαχρονικά και επίκαιρα όσοποτέ.  
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  Φτιάξαμε και την πύλη του Πολυτεχνείου και καταθέσαμε κόκκινα γαρύφαλλα στη μνήμητων αγωνιστών.  
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  Και βέβαια γιορτή για το Πολυτεχνείο χωρίς "Ντενεκεδούπολη" δε γίνεται. Έτσι την παίξαμεστο  κουκλοθέατρο για την γιορτή της Παρασκευής.  

    Το μήνυμα που στείλαμε:  
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  για πάντα... στις καρδιές μας!!!!  
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